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Ata da 9ª (Nona) Sessão Extraordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos dezesseis (16) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um 

(2021), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

extraordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Antonio 

Donizete Garcia, Benedito Joaquim de Oliveira, João Bernardes, José Cláudio Pires 

Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido 

Lima e Rosemar Aparecida Barbosa. As vereadoras Cristina Ramos de Moura e Jéssica 

Aparecida Silva Martins substituídas pelos seus suplentes devido ao teor da denúncia a 

ser votada também estavam presentes. Havendo número regimental de vereadores 

presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes 

palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos 

trabalhos”. 

Ordem do Dia: leitura da Denúncia de infração político-administrativa 

(Protocolo nº 139, de 08 de novembro de 2021) de autoria da vereadora Cristina 

Ramos de Moura em face da vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, o senhor 

presidente declarou que a denúncia estava aberta para votação, a denúncia foi 

recebida por oito votos, votando a favor do recebimento os vereadores: Antonio 

Donizete Garcia, Benedito Joaquim de Oliveira, João Bernardes, José Cláudio Pires 

Cardoso, José Natalino Pereira, Marcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido 

Lima e Rosemar Aparecida Barbosa, prosseguindo a sessão nos termos do inciso II do 

art. 5º do Decreto-Lei 201/67 o senhor presidente informou que seria realizado o 

sorteio para a composição da comissão processante, neste momento o senhor 

presidente mostrou a todos a urna e todas as cédulas frente e verso, uma a uma 

depositando-as na urna, foram depositadas na urna seis cédulas contendo os seguintes 

nomes dos vereadores: João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino 

Pereira, Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida 

Barbosa, o senhor presidente convidou à senhora Eduarda Taís Pereira de Oliveira, 

cidadã que estava presente no recinto para acompanhar o sorteio, foram sorteados 

para compor a comissão processante os seguintes vereadores: Roberson Aparecido 

Lima, João Bernardes e Márcio José de Moura Bueno, concluído o sorteio dos 

integrantes da comissão processante o senhor presidente solicitou que informassem 

quem seria o presidente e o relator da comissão, o senhor presidente deferiu que a 

comissão se reunisse fora do plenário, caso entendessem necessário, os vereadores 
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sorteados para compor a Comissão Processante elegeram para presidente o vereador 

Márcio José de Moura Bueno, para relator o vereador Roberson Aparecido Lima e para 

membro o vereador João Bernardes. 

Grande Expediente: Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em 

nome de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu 

___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei 

e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos 

assinada. 

 

 

   ____________________________ 

   Evanice Vieira Silva 

      Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

  ____________________________                           ____________________________ 

       Roberson Aparecido Lima                                                João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 

 

 

 _____________________________                          ____________________________ 

       Cristina Ramos de Moura                                        Jéssica Aparecida Silva Martins                                             

                   Vereadora                                                                       Vereadora 

 

 

 _____________________________                         _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

    Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

                   Vereador                                                                        Vereadora 

 


